

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 邯郸版 | 第698期 | 2025年8月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 河北邯郸市邯山分局原国保大队大队长陆英海猝死

【明慧网】原河北邯郸市邯山区公安分局国保大队大队长陆英海迫害法轮功遭恶报，于2025年4月底猝死。他的恶行还殃及妻子已半身不遂多年、自己不能自理。

2025年4月底的一天，陆英海去他朋友茶馆喝茶，朋友没在，他自己就在人家院子里转悠，摔倒在地上。他就让保安给他哥打电话，保安给他哥哥打了电话，也打了120，等120车赶到时，陆英海已死亡，时年62岁。

陆英海的前任党殿军曾拍着胸脯叫嚣：“看我！迫害大法弟子也没事吧！根本就不会遭报应的。”还说：“我是共产党员，无神论者，我就是不怕遭报应。”不久直肠癌上身，于2004年2月左右住院，不久在痛苦中死去，时年四十多岁。

党殿军死后，当地法轮功学员以此多次讲真相、写信奉劝陆英海不要步党殿军后尘，不要迫害法轮功，善待法轮功学员就是善待自己，要给自己和家人留下美好未来。陆英海不但不听善劝，反而变本加厉迫害大法学员，还歇斯底里叫嚣“我要把所有炼法轮功的一个不剩的全部抓起来……”

陆英海2003年担任邯山区公安分局国保大队大队长以来，积极追随中共对法轮功的迫害政策，不择手段的迫害当地法轮功学员，组织、策划、绑架、抄家抢劫、劳教、构陷诬判法轮功学员，骗取勒索法轮功学员家人钱财最多，残忍无度。陆英海心坏了，心脏也坏了，光在北京做心脏搭桥手术就做了四次，尽管桥搭的再多再好也未能躲过他遭报

应的死关。

陆英海，男，1963年出生，家住邯郸市警苑小区3号楼1单元2号，自2003年任职邯郸市邯山区国保大队长以来，经常组织辖区内派出所警察（很多是临时工）迫害邯山区法

轮功学员，向上级打黑报告等卑鄙手段，对法轮功学员抄家、绑架、罚款、关押、批捕、判刑；挑动法轮功学员家属仇视大法；对法轮功学员肉体和精神摧残。陆英海好滥用职权，强抢掠夺、诱骗、敲诈、勒索法轮功学员家人钱、财、物，据不完全统计约有四十多万。明慧网揭露陆英海暴行的文章达五、六十篇（不完全统计）。

陆英海的前任国保大队长是党殿军，那时叫政工科长。1999年7月以来党殿军追随邪党恶首江泽民，带领手下一帮恶警（多是临时工）疯狂迫害法轮功学员。党殿军亲手绑架的所有大法弟子任他随意处置：抄家、审讯、毒打、电击、劳教等，酷刑摧残折磨；向大法弟子家中敲诈勒索钱财：多则敲诈两至三万元，少则四至五千元，不开任何单据。党殿军曾拍着胸脯叫嚣“我是共产党员，无神论者，我就是不怕遭报应。”不久直肠癌上身，当报应到来时，党殿军显得是那样的可怜，走路都不敢抬头，他后悔不该当初。党殿军于2004年2月左右住院，不久在痛苦中死去。

党殿军死后，当地法轮功学员



▲二零二五年七月十七日，来自美国东部的部分法轮功学员聚集美国首都华盛顿DC，参加反迫害二十六周年游行，呼吁解体中共，停止迫害法轮功。

以此多次讲真相、写信奉劝陆英海不要步党殿军后尘，不要迫害法轮功。陆英海不但不听善劝，反而变本加厉迫害大法学员。下面列举陆英海迫害法轮功的部分案例：

案例一、被邯山分局国保大队长陆英海迫害的一少女的自述：

我叫杜丽坤，2003年年底，我又一次被邯山分局国保大队抓入邯郸市第一看守所，期间在国保大队办公室被陆英海左右开弓，狠狠的扇了好几个耳光。被送入第一看守所后，我又经历了被恶意灌食、戴背铐、吐血。

过程是：我在傍晚被关入邯郸市第一看守所，当时我母亲被关在石家庄法制教育培训中心（专门强制转化法轮功学员的洗脑班）几个月不能回家，我被抓时父亲也不在身边，我心里难过，吃不下饭，结果在第二天，在我身体没有任何不适的情况下，被拉入第一看守所办公室，用一根一米长，小手指粗的不透明的橡胶管从鼻孔直接插入我的胃中，灌食后直接把鼻孔外的半米多长管子用胶布盘（转下页）

(接上页)在我脸上固定住,然后把我的双手拉到背后反铐住,又拉回监室,坐在冰冷的水泥地上。管子在我的鼻腔、食道、胃中插着,又苦、又味、又胀,火辣辣的疼。我不能吞咽,不能说话,脸前放一个盆接口水。双手铐在身后,我只能一个姿势坐在地上,一分一秒的煎熬。监室有名叫王红的阿姨心软,哭着找警官,给警官下跪,求给我拔管子、去背铐。但警官不理她。几小时后我开始吐血,警官过来叫人把我脸上的管子稍往外拔了一点,痛苦丝毫不减,我又坐回原地熬时间。晚上大家都睡了,我在地上坐着,后来我又开始大量吐血,这次警官才给我拔了管子,去了背铐。但我的食道、胃被插伤,不能吃饭、不能说话。每天靠输液维持生命,直到离开第一看守所。

往事不堪回首,每每想起,泪水涟涟。宪法规定公民有信仰、言论自由权。可二十六年来,我和母亲就是为了坚持对真、善、忍的信仰、做好人,为了说一句:“法轮大法好”的真心话,就一次次的遭到被抓、被关、被酷刑迫害……这是一个十六岁女孩痛苦的回忆和自述。

### 案例二、河北建筑科技学院副教授杨凤莲 因坚持修炼法轮大法多次遭绑架关押受酷刑迫害

杨凤莲,女,49岁,河北建筑科技学院副教授,高级实验师。因坚持修炼法轮大法,多次被绑架关押受酷刑折磨。杨凤莲和杜丽坤是母女关系,女儿被学校开除学籍,母亲被非法劳教,单位四年不让上班,经济损失惨重。杨凤莲的女儿(16岁大法弟子)被无理关押三个月后,家里花了一万多元才把她保出来,可是被学校开除学籍。杨凤莲一直被关押到2003年8月才被放回,还勒索罚款5000元。事隔一个月,2003年9月27日,杨凤莲再次遭绑架,被送洗脑班。由于她坚决不放弃信仰,又被绑架进省会法西斯洗脑中心迫害。

2007年8月13日中午,杨凤

莲在家做饭时被邯山分局开元派出所绑架,被非法关押在邯郸市第二看守所。家中电脑、打印机在7月17日抄家时被恶警抢走。

杨凤莲单位的恶人四年不让她上班,也不发工资。她的父母因为压力不敢修炼,她女儿得病花了很多钱,多年来的迫害给杨凤莲家造成的直接经济损失共计8万多元。

### 案例三、姬瑞岭、姬俊云兄妹遭判刑 并被恶警诈骗十余万元

姬瑞岭(男,60岁左右)、姬俊云(女,50岁左右)是兄妹,都是邯山区的法轮功学员,二人被当地公检法非法判刑。姬瑞岭被判刑3年;妹姬俊云,被判刑3年2个月。他们的家人被恶警诈骗10余万元。

2009年9月18日上午11点左右,邯山区公安分局、罗城头派出所恶警绑架了姬瑞岭、姬俊云兄妹,同时还绑架了姬瑞岭的妻子和儿子,并从姬瑞岭家非法抢走现金五千二百多元,还有一个存折等,从姬俊云家抢走两台电脑,并从门市抢走一捆现金(具体多少待查),还有大法书、真相资料等(其妻子和儿子后被放回)。

2009年9月18日至2010年7月17日期间,罗城头派出所、邯山区公安分局对姬瑞岭、姬俊云兄妹以判重刑为目的,密谋造假构陷,他们曾将姬瑞岭的案子三次报至邯郸检察院,案子曾三次被退回罗城头派出所。家人多次找罗城头派出所、找邯山区公安分局领导讲理,要求他们放人,可是他们却趁机恐吓和敲诈勒索。

恶警害怕被人知道了给曝光,就想出了个办法:先让家属买两条好烟(210元一条),取出盒内香烟,把三万元人民币放进烟盒内备好,而后通知家属把备好的“两条烟”送出来,再派司机把换成三万元人民币的“两条烟”拿走。就这样三万元被恶警巧妙的骗走了。

恶警还利用姬俊云家人忠厚善良、胆小怕事,一心想救出亲人的一面,采用恐吓、欺压、诱骗等手

段对待:恐吓家人说“姬俊云有前科,说她过去去过北京,得判7年以上重刑。要想减刑就得出钱,一万元减一年,然后可取保候审。”因家人救人心切,信以为真,就借了五万元给了他们,又请他们吃喝、拿花去一万多元。再加上前面被骗去的三万元及吃喝等,共被诈骗现金十余万元。最终仍被判重刑3年2个月。对姬俊云的案子,整个审理过程家属只参加过法院的一次开庭。

2010年7月17日,家人接到了姬瑞岭被非法判刑三年送唐山冀东监狱的消息。大约在十月份又接到了姬俊云被非法判刑三年二个月的消息。关押在石家庄女子监狱。

### 案例四、刘金玲,女,六次被中共绑架劫持,恶警敲诈时答应只要交钱就可以炼功(这里只谈和陆英海迫害有关部份)

2003年5月2号,刘金玲在看守所已关押了半年了。派出所的恶警户好顺两次到刘家,叫家属交三千元,让刘金玲出来。当时她丈夫提出一个条件,回来后必须允许炼功,否则不交钱。户好顺答应了。家属交了三千元,5月6日刘金玲被放回来。

2004年4月1日上午8点半,邯郸电信局老干科的办事员王燕给刘金玲打来电话,说提工资要拿身份证,你快点来,我还去开会呢。刘金玲一到单位,就被电信局党办室的王贵宝等恶人绑架到了劳教所洗脑班。

2007年7月5日晚邯郸市罗城头派出所恶警把大法弟子刘金玲家的电脑等东西抄走。现在刘金玲夫妇被困在家中,门口有恶警监视。2007年8月,刘金玲被恶警绑架并劫持到永年县看守所迫害。

### 案例五、焦淑贞修大法绝处逢生 却遭中共长期毫无人性的残酷迫害

焦淑贞,女,邯郸大法弟子。自幼体弱多病,春夏秋冬不能喝一点凉水,时常只因一点事就病倒在床一躺好几天不能下(转下页)

(接上页)地,还患有严重的牛皮癣顽疾。自1999年3月开始修炼法轮大法后,不长时间,就变得健壮起来,体重只有八十来斤的她却能扛一百斤的粮食,一口气走上百米的路,也不累,还主动帮助邻居把一百斤的粮食扛上楼。并义务承包了整栋楼每周的卫生打扫工作。是左邻右舍都称赞的好人。

在2007年7月中旬的一次集体邪恶大搜捕中,恶警又抢走焦淑贞家的一些东西,焦淑贞被迫流离失所。2008年3月21日早晨七点邯郸市邯山区国保大队(大队长陆英海)与农林路派出所的一伙恶警强行闯入焦淑贞所租住的家中,抄走老人节衣缩食购买的电视机、DVD、卫星接收机、卫星天线、电脑、打印机、刻录机、7百张空白光盘、现金一千多元。甚至连自行车电动车也被抢走,共价值3万元左右。所有东西连一个白条都没用给。并将她又一次劫持到邯郸市第二看守所非法关押。

2008年12月,焦淑贞老人被中共秘密枉判4年。2009年元月3号,焦淑贞被送石家庄女子监狱非法关押迫害。家中只剩下一个身患癌症,双腿几乎不能走路的近七十岁的老伴孤苦伶仃的艰难度日。

#### 案例六、王志武多次遭酷刑 眉毛被拔光 恶警八天八夜不让睡觉 逼他用鼻子吸烟

王志武,男,60岁。邯郸市邯山区法轮功学员,下岗(失业)工人,靠在街头摆摊修理自行车维持生活。王志武曾经身患严重心脏病,多次夜间犯病送医院抢救。幸运的是,他遇到了高德大法——法轮功,没花一分钱,严重的心脏病不翼而飞,人从此变得精神起来,真正尝到无病一身轻的滋味。

2005年2月,王志武被绑架、非法劳教,在邯郸劳教所惨遭毒打折磨,恶徒曾经八天八夜不让他睡觉,劳教所的恶警们“转化”不了王志武,就开始侮辱、羞辱王志武。恶警们逼王志武用鼻子吸烟,用墨水在王志武脸上画画侮辱他,

逼王志武头戴塑料盆、腋窝夹着棍子,身上围破布在院子里转。这还不算,恶警王志民想出了更为离奇的整人法子,把王志武的眉毛都给拔掉了。

2008年3月初非法劳教期满,因王志武没被“转化”,邯郸市“六一零”曹志霞、市公安局局长李桂洪、邯山分局局长刘文明、滏园派出所等单位恶人合伙不让王志武回家,继续关押、洗脑。他们见到王志武后,以“咱们谈谈”为名将王志武强行送到邯郸市洗脑班迫害了十个月。期间,邯山分局恶人找王志武谈话,王志武不理他们。后来他们又派了两个人,说是想“聊聊天”。几天后,就来了一辆警车,说要带王志武走。武安犹大李海生和邯山分局恶人连打带踹,把王志武打倒后,强行抬到警车上,将王志武拉到劳教所。当时劳教所里外全部戒严,“专管队”人将王志武抬到楼上,邯山分局恶警将王志武再次交给劳教所后就走了。

案例七、张凤芹,女,50岁左右,邯郸市大法弟子。在2008年7月14日上午被丛台西派出所一伙恶警闯入她在罗城头一号院租住的房屋内抄家,并非法把张凤芹绑架。非法判刑三年。

案例八、韩猛,男,邯山上区大法弟子,家住邯郸市罗城头一号院。2004年2月5号在做真相资料时被恶人举报,被绑架到联防东派出所,关押在邯郸市第一看守所。在中共的迫害运动中,韩猛大概被绑架过2次,还被非法劳教过。

案例九、秦建学三次被绑架劳教,遭毒打、谩骂和长时间不让睡觉等非人折磨

2012年2月25日早晨,秦建学在家里被邯山区国保大队大队长陆英海、刑警队绑架,东西被抢劫,具体物品待查。被关押在邯郸市第一看守所,并被非法劳教一年零六个月。这是他第三次被劫持到邯郸市劳教所迫害。

其它案例:

◎谷玉英,女,约60多岁,家住矿山局家属院。2000年10月,去北京为大法上访被绑架,非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所勒索八千元。2007年7月19日,谷玉英被邯郸市邯山区公安分局、滏园派出所绑架并抄家。被非法关押在邯郸市第二看守所,谷玉英以绝食的方式抗议迫害一个月。后谷玉英被非法劳教,绑架到石家庄女子劳教所继续迫害。在石家庄女子劳教所,谷玉英讲法轮功真相,绝食反迫害,被暴力灌食、酷刑迫害、强制洗脑和强制转化。

◎徐继新,女,被省列为重点迫害人员,多次遭到非法抄家、抢搜现金,罚款和扣工资。2005年17日,邯郸罗城头派出所老康等四人伙同单位保卫科郝永修、小红等将徐继新从工作岗位上绑架到罗城头派出所。还有一个操武安口音的,40多岁。还有两个恶警一胖一瘦(脸蜡黄)都是四十来岁,有一个叫高飞的。他们白天晚上轮番对她强制洗脑,不让睡觉。中共恶徒们多次对徐继新非法抄家、抢搜现金,罚款,扣工资。为了营救徐继新,家人被逼无奈送礼送钱请客,总共四万多元,丈夫因迫害感到压抑和害怕,加上受恶人挑唆,曾经对徐继新实施暴打,已离世。

◎王丕珍,女,七次去北京上访,十一次被中共绑架(这里只谈和陆英海迫害有关部份)。2003年7月10日,王丕珍在街上发传单被举报,被和平派出所抓去送到一看,关了十天。2008年8月5号上午,丛台区公安局和联防东派出所恶警再一次对王丕珍抄家,恶警抢走大法师父一张法像,九评,讲法光盘八、九张,并在家门口开一辆大轿车七~八个人蹲坑,呆了三天三夜后,恶警在王丕珍的正念抵制下才撤了。(转下页)

(接上页)

◎艾贤德，男，艾贤德邯郸大法弟子。多次被恶警绑架、抄家和敲诈，妻、儿均受到牵连。2005年2月23日零点，光明派出所和邯山区“610”、恶警陆英海、李冠魁、张立明再次抢走了艾贤德随身听、炼功带、真相资料、手机一部（价值1300元）。2005年在看守所关押7天，影响个人门诊，影响收入约四千元。2011年在看守所被关押了五十天，个人诊所停诊，影响收入7000元，个人身体极度虚弱，强迫在悔过书上签字，精神受到严重摧残。艾贤德两次共被恶警勒索现金五千元，没有开任何收据。他的妻子精神受到严重的刺激，导致心脏病复发，孩子受到严重的创伤，学习受到严重影响。

◎陈玉源，女，75岁，家住邯郸市邯山区罗城头八号院。2013年4月18日上午，陈玉源在河北工程大学院内被绑架。当天中午邯山区国保大队长陆英海（曾多次迫害大法弟子）领一伙人去抄家，把陈玉源的老伴按在沙发上不让动，抄走了电脑、打印机、一些打印耗材和大法资料。

◎栗香芹，女，65岁，三次被恶警绑架，家里损失数万元。2005年栗香芹在邯郸县某村庄讲真相时被恶人举报，被邯郸县公安局恶警绑架到邯郸县看守所，恶警勒索她家人5000元。2009年9月，滏园派出所绑架了栗香芹和其丈夫闫志强、儿子并抄家。抢走了电脑、打印机和一万元。后只退回五千元。

◎李秀珍，女，65岁，丛台区大法弟子。2001年8、9月份，李秀珍因去同修家串门被丛台区公安局绑架，非法拘禁在滏东派出所一天，被勒索15000元。2002年十六大前，李秀珍被软禁在某旅馆半个月，只能上班，不能回家。2003年7月，李秀珍被恶警从工作岗位上绑架到驾校洗脑班迫害二十二天。

◎2004年2月至3月前后，邯山区黄爱华，周景兰，石春莲等很多大法弟子被绑架。邯山区恶警

极其邪恶，很多弟子绑架后遭酷刑折磨。刑警队的邢建军仇视大法，没有人性，对大法弟子施过无数次酷刑，非常狠毒残忍。受过它酷刑折磨的都是浑身是伤，甚至昏迷不醒。多是送看守所后长期关押，还罚款。

◎杜玉华，男，邯郸市工业学校大法弟子。2003年在三龙商场散发真相资料时被恶人举报。被邯郸县公安局及滏东派出所非法拘禁10天，勒索八千元。2003年11月，杜玉华被恶警非法拘禁一个月，勒索2000元，洗脑班迫害。

◎赵金芳，女，63岁，邯郸市大法弟子，2004年7月13日，赵金芳在讲真相、发资料时被邯郸县公安局恶警绑架，关押在邯郸县公安局，之后转到邯郸县看守所，后来说是送她回家，结果把她送到了邯郸市洗脑班，还被骗了8000元。

◎史春莲，女，邯郸邯山区法轮功学员。2004年7月5日晚7点左右，邯郸市国安、公安、邯山分局、罗城头派出所所有二十多人突然把史春莲家包围，进来抄家，把电脑、所有大法书、资料、硬盘、u盘、手机、VCD、部分现金全部劫走。还录了像。到罗城头派出所下车时，有一恶警打在史春莲的太阳穴上，最后又打一拳，史春莲就什么也不知道了，第二天把史春莲送到第二看守所时，她心脏病发作，二看拒收，邯山分局恶警大骂，到第五医院检查，心跳过速、抽风。下午又把史春莲送到二看，还不收，又到医院检查，三次送二看，还拒收。二看的赵所长实在没办法，说先收下再说，7日早史春莲病情复发心慌，抽风、浑身发抖，二看领导和医生又把她到医院。

◎柴玉兰，2005年正月十五，开元派出所恶警邢玉国、柴超等绑架了柴玉兰，趁柴玉兰及家人不在家抢走了大法书和1800元现金，没有给任何收据。柴玉兰被非法关押四天，柴玉兰的弟弟也被邪

恶绑架去。敲诈家里4000元现金才让回家。2007年5、6月份柴玉兰左右又被绑架……

◎张根兰，男，86岁，邯郸县大法弟子。2008年7月4日晚，张根兰在发资料时被穿便衣的邯郸县巡逻告发，被邯郸县国保大队伙同邯郸县“610”绑架，非法关押在邯郸县看守所迫害。

无数的恶报实例早已证明：迫害法轮佛法，必遭天谴！时至今日，迫害法轮大法遭恶报者在邯郸地区已经数千人。如邯郸公安局局长李桂洪遭恶报，现已神志不清、邱县公安局政委蒋荣景遭恶报死亡、邯郸县公安局一科科长张新国出车祸当场暴亡、曲周县公安局三中队队长恶警吉少春暴毙身亡……

再次告诫邯郸地区那些仇视法轮大法、还在参与迫害法轮功的人：迫害法轮功学员天理不容，是害人，更是害自己。如不悬崖勒马，痛改前非，必将遭到上述人员同样的下场。天网恢恢、疏而不漏，请君切莫再做中共的殉葬人，抓紧机会将功补过，给自己和家人留下未来。◇



迫害法轮功不仅违反国际人权公约，也违反中共自己制定的宪法和法律。

《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。